
Новоукраїнська міська рада - Виконавчий комітет Новоукраїнської  міської ради додатково  повідомляє  про проведення громадських слухань щодо  врахування  громадських  інтересів  у проекті  містобудівної  документації:     «Генеральний план міста Новоукраїнка,  Кіровоградської області
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 18 &bull;травня&bull; 2018, 09:47&bull;

  

«Генеральний план міста Новоукраїнка» розроблено на виконання рішення 
Новоукраїнської міської ради від 14.03.2017 року № 420, згідно  Закону України «Про
регулювання містобудівної діяльності», з метою визначення територіального розвитку на
проектний період з урахуванням перспектив, обґрунтованих раціональним
використанням територіальних та природних ресурсів,  а також з метою оптимальної
функціональної організації території населеного пункту.

      

Основні техніко-економічні показники: 

  

Існуюча площа міста складає близько 2060 га. Проектна - близько 2150 га.

  

Прогнозна чисельність населення на строк реалізації генерального плану 2038 рік
становитиме 
17,700 тис. осіб
, що на 
0,65
тис. більше за існуючу кількість населення.

  

Розміщення багатоквартирної житлової забудови для черговиків – 182 особи - при
потребі 12,7 тис. м
2

на території близько 
2,3 га
вибірково в існуючій межах міста.
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Нове населення - 150 осіб - розмістити в багатоквартирному житловому фонді при
потребі 4,5 тис. м
2

на території 
0,8 га
вибірково в існуючій межах міста.

  

Розміщення садибного будівництва для нового населення 500 осіб - при розмірі однієї
ділянки 0,1 га на
території близько 
28 га
– в існуючій та проектній межі міста.

  

Замовник  проекту: Виконавчий комітет Новоукраїнської  міської ради.

  

Розробник проекту: Товариство з обмеженою відповідальністю «Кайлас Аеро», 
 м. Київ

  

З матеріалами проекту містобудівної документації  можна ознайомитися в приміщенні
Новоукраїнської  міської  ради:  понеділок – п’ятниця   з 8.00 до 17.00 год.  та на
офіційному веб-сайті  міської ради  http://nu-rada.gov.ua

  

Відповідальний: Завідувач сектору містобудування та архітектури виконавчого комітету
Новоукраїнської міської ради Коробов А. О. тел. 05251 2-39-66.

  

Термін прийому пропозицій  та   зауважень  від  фізичних  та   юридичних  осіб
продовжено до 23 травня 2018 року  за  адресою:   м. Новоукраїнка, 
 вул. Покровська 70, в зв’язку з перенесенням громадських слухань на 
24.05.2018 року.
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Відповідно до ч.6, ст.21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»
пропозиції  подаються  громадянами  у письмовому  вигляді   із   зазначенням  прізвища,  
ім’я та по батькові,  місце  проживання,  особистим  підписом  і  повинні  містити 
обґрунтування  з  урахуванням  вимог законодавства, будівельних норм,  державних
стандартів та правил.

  

Презентація Генерального плану міста Новоукраїнка буде проходити  24 травня
2018 року  о  13.00  год.
в приміщенні Новоукраїнської центральної бібліотеки:
 м. Новоукраїнка, вул. Соборна, 55.
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